

**Σύγχρονα Προγράμματα
Συμβουλευτικής
ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ**

ΕΝΑΡΞΗ: ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
Professional Diploma in Applied Counselling

Το πρόγραμμα εξετάζει τα πλέον συχνά προβλήματα του ατόμου, του ζευγαριού και της οικογένειας που συναντά ο σύμβουλος στην επαγγελματική του πρακτική. Εκπαιδεύει τους συμμετέχοντες στη συμβουλευτική παρέμβαση σε εξειδικευμένα θέματα (π.χ. στρες, προβλήματα συμπεριφοράς παιδιών, παχυσαρκία) και πλαίσια (π.χ. σχολείο, συνεδρίες ζευγους, γονείς-παιδιά) μέσα σε ένα βιωματικό και πρακτικό πλαίσιο.

Αναλύει τις μεθόδους και τεχνικές που επιλέγονται σε κάθε περίπτωση και αναπτύσσει την επαγγελματική πρακτική των συμμετεχόντων, ενθαρρύνοντας ένα συνθετικό μοντέλο στη συμβουλευτική προσέγγιση.

Παρέχει τη δυνατότητα εφαρμογής των προηγούμενων γνώσεων συμβουλευτικής και εξειδίκευσης στην αντιμετώπιση συγκεκριμένων προβληματισμών, συναισθηματικών ή κοινωνικών δυσκολιών και ζητημάτων ψυχοσωματικής υγείας.

Αποτελεί συνέχεια και ολοκληρώνει τις γνώσεις που αποκτήθηκαν στο πρόγραμμα «Συμβουλευτική & Δεξιότητες Συμβουλευτικής», το οποίο είναι προαπαιτούμενο για την παρακολούθηση της «Εφαρμοσμένης Συμβουλευτικής». Δικαίωμα απευθείας εισαγωγής έχουν μόνο όσοι έχουν ολοκληρώσει ανάλογο πρόγραμμα εκπαίδευσης σε Συμβουλευτική & Δεξιότητες Συμβούλου ή διαθέτουν σχετική επαγγελματική εμπειρία

**ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ:
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ & ΑΛΚΟΟΛ**

**Advanced Professional Certificate in
Counselling the Drug & Alcohol Dependent Client**

Στο πρόγραμμα αυτό θα αναπτυχθούν δεξιότητες στη εφαρμογή τεχνικών συμβουλευτικής που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε άτομα που κάνουν κατάχρηση αλκοόλ ή εξαρτησιογόνων ουσιών εν γένει.

Απευθύνεται σε όσους επιθυμούν να εργαστούν ή εργάζονται ήδη με εξαρτημένα άτομα σε διάφορους φορείς και πλαίσια.

Παρέχει βασικές γνώσεις για τα ναρκωτικά, την προέλευση, την ταξινόμηση, το σκοπό και τις βιολογικές - νοητικές/ψυχολογικές επιπτώσεις της χρήσης και κατάχρησης τους.

Εξετάζει επίσης τη διαδικασία του εθισμού.

Οι συμμετέχοντες εκπαιδεύονται στην εφαρμογή τεχνικών συμβουλευτικής για τα άτομα με εξαρτητικές τάσεις γενικά και ειδικότερα για τα άτομα που κάνουν κατάχρηση ουσιών. Επίσης, λαμβάνουν μέρος σε συζητήσεις, ασκήσεις και ανάλυση περιστατικών για να αναπτύξουν τις δικές τους δεξιότητες ιδίως στις βραχείες θεραπευτικές προσεγγίσεις.

Θα συζητηθούν επίσης, θέματα κοινωνικά, ηθικά και νομικά σε σχέση με τα ναρκωτικά και το αλκοόλ.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εργαστούν σε πραγματικό πλαίσιο θεραπείας εξαρτήσεων, έχοντας συχνές συναντήσεις με τον καθηγητή για να συζητήσουν την εμπειρία τους.

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ **THACE**
ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ **edexcel**

advancing learning. changing lives

- Διδασκαλία & αξιολόγηση στην Ελληνική γλώσσα
- Οι τίτλοι σπουδών απονέμονται απευθείας από τη Μεγάλη Βρετανία

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:



Κέντρο Προσωπικής Ανάπτυξης & Θεραπείας

Τηλ. 210 3620020 • 210 3620490 • 211 0100152